
Следственное управление СК России по Томской области напоминает о функционировании в социальной сети «ВКонтакте» официального аккаунта ведомства



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Томской области напоминает, что в социальной сети «ВКонтакте» функционирует официальный аккаунт ведомства – <http://vk.com/sledcom70>.

Благодаря возможностям удаленного доступа каждый житель региона может оперативно ознакомиться с работой следственного управления, получить актуальную информацию о расследуемых уголовных делах и различных мероприятиях, а также имеет возможность в круглосуточном режиме обратиться в следственное управление через сервис «Написать сообщение» по вопросам деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1545234>